



**HOY SE INICIAN LAS CLASES.** — Alumnos desde nivel parvulario hasta bachillerato, se presentan hoy a su primer día de clases en los centros educativos nacionales. En los colegios particulares comenzarán en los primeros días de febrero, así como las academias y centros técnicos.

# Hoy se Inician las Clases en las Escuelas Públicas

Hoy se inician las clases desde nivel parvulario hasta bachillerato, en los centros educativos nacionales del país.

Debido a la gran demanda escolar, especialmente en San Salvador, muchos kindergartens trabajarán por la mañana y por la tarde; las escuelas ya dejaron de ser exclusivamente para la formación de educación primaria y hoy reciben a estudiantes de séptimo a noveno grado; los bachilleratos académicos, industriales, vocacionales y especializados como navegación y pesca, se han visto en la necesidad de

aceptar más alumnos de lo establecido, debido a la gran demanda.

Los colegios particulares de San Salvador han anunciado que trabajarán en tres turnos: Mañana,

tarde y noche, para poder albergar a la población que por una u otra no lograron ingresar los terceros ciclos y bachilleratos

—Favor pase a la página 40.

## Estudio de Mercado antes de Nuevas Rutas de Buses

Que la Dirección General de Transportes realice estudio de mercado antes de conceder nuevas rutas de buses, para evitar problemas posteriores que puedan llevar a la quiebra a futuros empresarios, sugieren empresarios del

oriente del país al referirse a los problemas actuales en esa industria.

Los empresarios sostuvieron, recientemente, una reunión con delegados del Director de Transportes para abordar el tema de la saturación de las líneas, ya que ha habido quejas por ello.

Indican que para conceder una nueva ruta, ha sido tradicional, contar nada más con el respaldo de un "padrino" dentro de esas oficinas y luego poner el vehículo y el dinero para

—Favor pase a la página 34.

## Varios Sectores Quedarán sin Servicio Telefónico

Se ha detectado una falla en la Central de Soyapango, informa ANTEL a usuarios y abonados, razón por la cual los trabajadores de la División de Mantenimiento de Cables, realizarán el cambio de pieza en el cable primario.

Por este motivo, dicen, el servicio telefónico de las colonias Santa Lucía, Las Palmas y otras sobre la Carretera Panamericana, entre la fábrica Televox e Instituto Salvadoreño del Seguro Social de Soyapango, quedará interrumpido a partir de las 8 de la mañana del lunes 21, hasta el viernes 25 del corriente mes.

Asimismo, ANTEL comunica que por motivo de cambio de pieza con defecto del cable de enlace en la Colonia Roma de Apopa, también se interrumpirá el servicio telefónico el

—Favor pase a la página 43.



**SEMINARIO-TALLER.** — El sábado fue clausurado un seminario taller técnico-pedagógico para profesores de educación pre-escolar y básica, efectuado en el Colegio Luterano Salvadoreño y el cual fue preparado por el reverendo y Lic. Medardo Ernesto Gómez Soto y un grupo de profesionales. El objetivo del curso es garantizar el éxito de las experiencias en los alumnos.



**NUEVA DIRECTIVA.** — El Colegio Médico de El Salvador, eligió la nueva junta directiva que fungirá para el periodo 1985-86. Izquierda a derecha: Dres. Nelson Nolasco Perla, Alberto Martínez Pineda, Francisco Arévalo Molina, Napoleón Cornejo Navarro, Jorge Arévalo Matalso, Juan Francisco Peraza, Hugo E. Iraheta, Jesús García Montenegro (presidente), Francisco José Velasco y Alejandro Maceda.

## El Fin de Semana:

# Escasez Gasolina en la Capital Causó Alarma

La escasez de gasolina en las estaciones de servicio de la capital el fin de semana, causó alarma entre los automovilistas y fue objeto de varias versiones.

Nuestros redactores consultaron el sábado al medio día, con propietarios de gasolineras quienes manifestaron que en sus negocios se habían forma-

do grandes de filas de vehículos, al tener noticia los conductores de que la venta de gasolina se iba a suspender.

La situación originó más preocupación cuando los empleados de unas estaciones de servicio comenzaron a anunciar a los automovilistas que el combustible se había terminado y que precisamente era la verdad, pero se referían exclusivamente a determinado negocio, no a todas las gasolineras. Esto se debe a que unas gasolineras tienen depósitos más grandes que otras para mantener la reserva.

Unos dueños de estaciones de servicio dijeron a nuestros redactores que el atraso en la distribución de la gasolina podría ser debía, a que no llegó el barco petrolero, ya que en algunas oportunidades ha tenido problemas para pasar en el Canal de Panamá por el desplazamiento de tanto buque.

Otros dijeron que a veces hay contratiempos en

El primer premio según

—Favor pase a la página 38.

## Muchos Trabajos en el Concurso de la Cámara

Casi doscientos trabajos se presentaron al concurso promovido por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, para seleccionar la letra del himno al Trabajador Pueblo Salvadoreño.

rario, se podrán conocer hasta dentro de ocho días.

Agregan que la intelectualidad salvadoreña ha respondido a la iniciativa de la Cámara, de estimular las bellas artes.

El primer premio según

—Favor pase a la página 38.

## Dice Cónsul:

# Hay Mucha Generosidad en los Norteamericanos

Los norteamericanos tienen todo lo que nosotros necesitamos y están dispuestos a ayudarnos, porque ellos tienen mucha generosidad, dice el Sr. Hugo Orozco Abrego, Cónsul Honorario de El Salvador en California.

Detalla que hace pocos días visitó el Asilo Sara invitado por la diputada Fantina de Martínez, institución que cumple 100 años de fundación. Al ver las necesidades cree que lo que

—Favor pase a la página 32.

—Favor pase a la página 38.

# Apagón de 2 Horas Deja a Oscuras Zona Metropolitana

Un apagón de dos horas, dejó el sábado a oscuras todo el área metropolitana de San Salvador, durante dos horas.

después nuevamente todo quedó a oscuras.

La luz eléctrica vino como a las 8 de la noche.

No se pudo recabar información, sobre las circunstancias que provocaron el largo apagón del sábado, porque las oficinas

centrales de CAESS y CEL permanecieron cerradas ayer domingo.

El apagón provocó incertidumbre entre la ciudadanía y se especulaba que los terroristas habían derribado varias torres que sostienen cables primarios de energía eléctrica, pero esto no fue comprobado.

El apagón abarcó todo San Salvador y las ciudades aledañas de Mejicanos, Ciudad Delgado, San Marcos, Soyapango, Ayutuxtepeque, Santa Tecla y Cuscatancingo.

Durante el tiempo que duró el apagón, la ciudad capital y sus alrededores permanecieron a oscuras y solamente se notaban las luces de los vehículos auto-

del país, se informó ayer.

A principios de enero, dijeron, por no tener un presupuesto aprobado ni fondos en disponibilidad, el hospital estuvo a punto de paralizar sus actividades cuando no había diesel para mover las calderas. Además faltaba hasta pa-

—Favor pase a la página 34.

—Favor pase a la página 43.

## Difícil Situación en el Hospital Ahuachapán

AHUACHAPAN.—En la difícil situación económica por la que pasa el Hospital "Francisco Menéndez", de esta ciudad, ayuda el patronato, presidido por don Mauricio Hurtado.

Realiza una serie de actividades para recaudar fondos entre los vecinos de la ciudad y aún en otras poblaciones del interior